



## **В Чебоксарском районе возбуждено уголовное дело в отношении двух заключенных, подозреваемых в дезорганизации деятельности исправительного учреждения**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении двух заключенных исправительной колонии №6 УФСИН России по Чувашской Республике: 41-летнего жителя деревни Ковали Урмарского района и 42-летнего жителя города Чебоксары. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества).

По версии следствия, вечером 09 марта 2015 года в Чебоксарском районе заключенные на территории исправительного учреждения, в котором отбывают наказание, с целью дезорганизации его деятельности избили сотрудника колонии, причинив ему легкий вред здоровью. Тем не менее их действия были пресечены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что ранее оба заключенных неоднократно привлекались к уголовной ответственности. Так, 41-летний житель деревни Ковали Урмарского района отбывал 17-летнее наказание в виде лишения свободы за убийство, за которое был осужден в октябре 2001 года. Кроме того, до этого он еще дважды оказывался на скамье подсудимых: в декабре 1999 года – за хулиганство и угон автомобиля (ч. 2 ст. 213 УК РФ и ч. 1 ст. 166 УК РФ), а в июле 2001 года – за кражу (ч. 2 ст. 158 УК РФ). Его 42-летний сообщник к уголовной ответственности привлекался четыре раза: в апреле 2002 года – за изнасилование, насильственные действия сексуального характера и незаконный оборот наркотиков (ч. 2 ст. 131 УК РФ, ч. 2 ст. 132 УК РФ и ч. 1 ст. 228 УК РФ), в мае 2004 года – за дезорганизацию деятельности исправительного учреждения (ч. 1 ст. 321 УК РФ), в марте 2013 года – за умышленное причинение легкого вреда здоровью (ч. 2 ст. 115 УК РФ), а в октябре 2014 года – за незаконное лишение человека свободы (ч. 1 ст. 127 УК РФ). Наказание за последнее преступление в виде 10 месяцев лишения свободы он и отбывал в указанном исправительном учреждении, а всего в местах лишения свободы он провел около 11 лет.

Максимальное наказание за новое преступление, которое инкриминируется заключенным, составляет от 5 до 12 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/905570>